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Bli Vild & Lugn! -logga ut från teknobruset
Vild & Lugn är ett helt nytt resekoncept som erbjuder äventyrspaket till alla som längtar efter att logga ut och uppleva storslagen vild natur genom vandring, kajaking, klättring och yoga. Äventyr som utmanar kroppen och sinnet och ger upplevelser som vardagen sällan bjuder oss idag. 
Vild & Lugn talar till det stressade nervsystemet 
Vild & Lugn skapar äventyrspaket i vildmarken där yoga mixas med vandring, kajaking och klättring, för att det händer saker med oss när vi kommer ut i naturen. I en forskningsstudie 

gjord i Japan har man forskat på det som kallas ”forestbathing” som visar att vistelse i naturen bland annat sänker kortisol och blodtrycket. ”Att vara i naturen aktiverar vårt lugn och ro system. De flesta människor idag lever under konstant stress vilket innebär att det sympatiska nervsystemet (fight or flight) aldrig slår av. Vi är alltid på! Att mixa yogan med aktiviteter och upplevelser i naturen är en läkande cocktail för vårt nervsystem,” uttalar Linnea Jensen som har skapat och driver Vild & Lugn.

The mountains are calling and I must go! 

Så skrev den skotsk-amerikanska naturalist John Muir i en essay i 1873. Därmed formulerar han en längtan som är lika aktuell idag där vi ser ett ökat intresse för friluftsliv. Undersökningar gjorda för STF och ETOUR visar att naturen, både den nära och den lite längre bort, lockar med sina löften om äventyr. Vandring i fjällen är för många idag mera intressant än en charterresa. Och många väljer hellre aktiva semestrar med stora naturupplevelser. ”Vi längtar efter det storslagna och det vilda. För vildmarken är vårt ursprungliga hem, i den har vi vandrat, klättrat, paddlat, ätit vår mat och sovit. Vår längtan ställer den komplexa, krävande samtid, kraven på produktivitet och utveckling i stark kontrast,” uttalar Linnea Jensen. ”Tanken bakom Vild & Lugn är att infria den längtan.” 
Äventyren i 2017 går till Lofoten, Jostedalen, Grövelsjön och Gryts skärgård. I 2018 planeras en 

tur till Dolomiterna. I alla paket ingår kost, logi och alla aktiviteter. Det samarbetas alltid med de bästa aktörerna och certifierade guider och instruktörer. Nivån rättar sig både till nybörjaräventyraren och till den som har lite vana, förutom några paket där det krävs lite mera erfarenheter eller fysisk uthållighet. Vild & Lugn har växt ur Linnea Jensens yogaverksamhet Linnea Jensen Yoga som hon har drivit i 6 år med utgångspunkt i Linköping. Genom sin verksamhet där har hon set ett stigande intresse och behov hos deltagarna på kurser och workshops för att logga ut och downsiza. 
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